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Bau der Organismen Il (Pflanzen)

Lehrveranstaltungsnummer: 13ss-03662
Lehrveranstaltungstyp: Vorlesung
Erfasste Fragebogen: 84
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Mir ist klar, wozu die Vorlesung gut ist. tifft vllig zu L trifft nicht zu -2
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Die Vorlesung hat eine klar erkennbare Struktur. trifft vdlig zu H ifft nicht zu n=82
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Die Vorlesung kann mit den zur Verfligung gestellten tifft vllig zu : 2 : ifft nicht zu n-82

Materialien (Skript, Lehrbuch, Handouts ...) gut v md=2

nachbereitet werden. $09

1 2 3 4 5
s . . 222%  42% 235% 11.1%  1.2%
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Vorlesung zu verstehen. md=2"
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Es werden Zusammenfassungen an sinnvollen Stellen trifft volig zu 3 : tifft nicht zu =81

gemacht. ! md=2’
s=0.
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Vermittlung und Verhalten
Die Dozentin/der Dozent ...
Rahmenbedingungen
Wie oft hat die Vorlesung an regularen Terminen gar nicht stattgefunden?
(Feiertage sind nicht gemeint!)
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Gibt es duRere Bedingungen, die Sie wahrend oder in Bezug auf die Vorlesung beeintrachtigen?
(Mehrfachnennungen mdglich; Erlauterungen ggf. unter 5.1 eintragen)

Schmutz 6% n=84
schlechte Beliftung 21.4%
Uberfiillung 0%
Stdrgerausche 11.9%
schlechte Akustik 0%
schlechte Lichtverhaltnisse 0%
unbequeme Sitzgelegenheiten 21.4%
organisatorische Schwierigkeiten 0%
mangelnde Barrierefreiheit 1.2%
Hat sich die Dozentin/der Dozent geeignet vertreten lassen?
ja 0% n=82
nein 0%
immer da 100%
Wie haufig wurde die Veranstaltung nicht von der angegebenen Dozentin/dem angegebenen Dozenten gehalten?
0x 100% n=83
1x 0%
2 x 0%
3x 0%
4x 0%
5x 0%
6 x 0%
mehr als 6 x 0%

Besondere Anregungen / Kritik / Wiinsche:

Fir Fragen und Anregungen rund um diese Studierendenbefragung <a href="mailto:lehre@rwth-aachen.de">lehre@rwth-aachen.de</
a>

Vielen Dank fiir lhre Teilnahme an der Befragung!
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Profillinie
Teilbereich: Biologie
| Name der/des Univ.Prof. Dr.rer.nat. Ralph Panstruga
1 Titel der Bau der Organismen Il (Pflanzen) (13ss-03662) (Vorlesung)
Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
Konzept der Vorlesung
n=82
Mir ist klar, wozu die Vorlesung gut ist. trifft vollig — trifft nicht ~ ™=1°
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